



BRT-3试开通 “农民工专线车”

14日,记者从公交部门获悉,为方便农民工朋友集中出行,自11月14日起,BRT-3号线试开通两部“农民工专线车”,发车时间分别为每周一至周五的17:35和17:45,由山东新闻大厦站直达全福立交车站。
(许建立)

5辆K109路公交 装上便民药箱

14日上午,济南公交车七队5辆K109路公交车配备了便民药箱,以备乘客紧急情况下使用。(申慧凯)

章丘签订首张 政策性森林保单

近日,章丘市首张政策性森林保险保单出炉。在章丘林业部门的指导推动下,章丘市曹范镇投保面积50000亩,保险金额达2500万元,保险期限为一年。
(赵丽 马光哲 杨阜俊)

失主孟繁木, 快领你的社保卡

12日早晨,在名士豪庭北门附近清扫卫生的环卫工人捡到了一个药袋子,里面有一张孟繁木的社保卡、老年乘车卡等一沓证件和单据。失主可以到历下区经十东路环卫所领取失物,联系电话:66959617。
(殷亚楠)

历下再招300个大学生公益岗

11月21日、22日报名

本报11月14日讯(记者 林媛 通讯员 毛可超) 历下区第二批大学生公益岗将于11月21日、22日报名。本次共招募300名,1982年1月1日以后出生或派遣期内,具有全日制大专以上学历、历下区常住户籍(驻区高校集体户口除外)、离校未就业和登记失业的普通高校毕业生均可报名。

这批公益岗主要有财经、计算机、法律、文秘、建筑工程、卫生、教育、社会管理等8个专业岗位,其中130个社会管理岗位无专业要求。申请人员需先到历下区政府网www.lixia.gov.cn招考信息栏中下载并填写《历下区高校毕业生公益性岗位就业援助申请表》,携带身份证、户口本、学历证书、低保特困证

明原件及复印件到户籍所在的街道人力资源和社会保障服务中心报名,卫生岗位需要到历下区卫生局综合楼五楼会议室(文化东路73号)报名,教育岗位报名时间及地点将在历下区政府网另行通知。详细报名通知可登录历下区政府网www.lixia.gov.cn查询,或拨打88152310咨询。公益性岗位人员按月给予岗

位补贴和社保补贴共计2000元,村居岗位并给予每人每月100元的基层工作补贴。援助期间社会平均工资调整后,补贴相应适当调整。根据工作需要和年度考核情况,在从事公益性岗位工作期间表现特别优秀的,择优按一定比例转为聘用制社工,签订《历下区高校毕业生聘用协议》,并适当提高补贴标准。

济南民政局局长本报接热线

时间:今天上午10:30—11:30 电话:96706130

本报11月14日讯(记者 孟敏) 15日10时30分至11时30分,济南市民政局局长张苏华将做客本报“民生问局长”栏目,带领救灾救济、社会福利、优待抚恤、地名管理、退役士兵安置、社会事务、民间组织登记管理等业务处室相关负责人与市民进行沟通、交流。市民可通过拨打96706130热线、本报官微、官网、微信进行提问交流。

如果您有城乡低保救助、居家养老、优待抚恤、退役士兵安置、婚姻殡葬、民间组织登记等方面的疑问,可以通过三种方式与民政部门负责人进行交流。15日上午,您可以拨打民政热线96706130进行咨询。您还可以登录齐鲁晚报官网(http://www.qlwb.com.cn/)、齐鲁晚报新浪官微(http://weibo.com/qlwb)和腾讯官微(http://t.qq.com/qlwbyw)进行留言,把您所关心的问题提交给我们。同时,您也可以加入齐鲁晚报微信,给我们留言。

房管业务专家接受市民咨询

时间:明天上午8:30—9:30 热线:82077114

本报11月14日讯(记者 喻雯 实习生 王继国) 为做好“开门办房管、服务看房管”工作,济南市房管局将于11月16日(周五)上午开展房管业务咨询服务活动。

据了解,此次济南市住房保障管理局将围绕咨询服务热线开展专题活动,对群众在办理房管业务过程中遇到的热点难点问题耐心、细致、周到的解答,广泛征求社会各界对房管工作的意见和建议。与此同时,济南市房管部门还将开展“客户体验日”和“房管业务专家解答日”活动,邀请正在办理房管业务的群众全程了解业务办理的全过程。市住房保障管理局的业务专家将于11月16日(周五)上午8:30—9:30,在市住房保障管理局咨询服务热线82077114(经七路88号市房产大厦)设置专家座席,直接解答有关房管方面的业务问题。

后天济南人才市场有招聘会

17日(本周六),济南市就业办将在济南市人才市场举办大型招聘会。届时,60家用人单位携2200多个岗位招贤纳士。济南人才市场地址:济南市经十路22399号(经十纬十二路口东北角)。乘车路线:2、27、33、42、81、117、202、K56、K109路公交车至五里牌坊(人才市场)站即到或6、20、29、102、104、120、125、133、k92、k96路车至经七纬十二路站下车200米即到。
(邢振宇)

25日前团体游客赏菊展有优惠

14日,记者从趵突泉公园获悉,菊展期间(截止到11月25日),趵突泉公园将对以下团体实行门票特价优惠。对济南市由学校统一组织的中小学生对(开介绍信),成团游趵突泉公园,给予学生半价基础

上5免1的优惠;对驻济高校大学生10人以上成团,给予学生半价基础上10免1的优惠;对机关、企事业单位组织成团(开单位介绍信)50人以上可享受5免1的优惠。
(王光营 陈晓霞)

糖尿病贫困家庭可获用药资助

11月14日,第六个联合国糖尿病日,广州白云山中一药业发起的“糖尿病健康活动月暨糖尿病贫困家庭关爱行动”在济南、潍坊等多个城市同步启动。济南市民可以到漱

玉平民大药房、建联中药店、医保城等200多家指定药店现场报名,也可通过网络方式报名,通过审核后,将免费获得1年的糖尿病用药资助或在校学子的学费资助。
(王茂林)

氧养父母 让老人喘口顺当气

心脑血管病、呼吸系统病老人 缺氧

14日上午10点,家住历城区的张某某老人突发心绞痛猝死,从发病到死亡仅5分钟,老伴懊悔地告诉我们:“我背着他出来,他就不行了,120都没等到……他说吸氧感觉好,我俩说好以后就天天做氧疗,现在我就后悔,没早点让他天天吸上……”。海氧之家很多长年吸氧的同伴都为他惋惜。

9年 1173,862 名冠心病、高血压、失眠、糖尿病患者吸海氧

海氧之家在全国67个省市连续9年开展海氧进社区免费吸氧活动,据用户调查显示:头晕、心悸、乏力、血压不稳等症状明显消除,舒适感明显提升,老人生活更有尊严感。

国际 CE 认证家庭专用制氧机

◆纯物理制氧:无需添加剂,插电即出氧,20道雾化处理易吸收;体积小、带遥控;
◆国际标准供氧:30%、60%、90%三档生命级海氧,同时释放负氧离子,一机多用,满足氧疗、急救需要!

① 电话报名免费吸海氧,舒服!

一、5类疾病人群,现在预约可免费吸海氧!
二、1对1专家诊疗,按病情免费制定诊疗方案,定期上门服务,专为老人健康保驾护航!

② 9年一遇 工厂直供 1000

现在打电话预约优惠达!



免费吸氧:400-800-1945,0531-81900453

省内代理商火热报名中:18615531057

补氧地址:济南市历城区花园路200号群康佳园1-1202室
漱玉平民大药房、颐和天泉大药房、红太阳大药房均有销售

一口气上不来,人就没了

我国因缺氧引发的心脑血管病猝死的案例与日俱增。比如心绞痛,就是急性心肌缺血导致病人猝死;脑动脉硬化、脑梗缩、中风和老年痴呆等脑病,也是慢性缺氧导致。天寒血管收缩,老人摄氧力不足,极易引发意外。

权威谈:老人补氧好处多

养生专家说:“补氧使血氧量增加,促进血脂分解,疏通软化血管,防止血栓形成;提高血管壁细胞代谢;对冠心病、心、脑梗等心脑血管疾病,老慢支等呼吸系统疾病是积极有效的对症疗法”。

天寒诱大病 -5 大人群需补海氧

1、心脑血管病:高血压、高血脂、心脏病、冠心病、动脉硬化;2、呼吸系统病:哮喘、气管炎、肺气肿、老慢支、肺心病;3、其它慢性病:糖尿病、肠胃病、前列腺病、肝病、肾病、鼻炎;4、长期亚健康:头晕、头痛、打鼾、心慌、胸闷、失眠、恶心、疲劳;5、急需抢救:憋气、呼吸困难、衰竭。

老慢支 肺气肿 慢阻肺等 抗纤维化可断根!



周晴倩主任简介:中华医学会呼吸分会委员,北京协和呼吸病防治中心主任,在三甲医院从事呼吸科临床工作四十余年。致力于各种呼吸系统的诊疗与研究,积累了丰富的临床经验,尤其在慢性支气管炎、肺气肿、肺心病、慢性肺、间质性肺炎等纤维化疾病的中西医结合诊治上有独到的见解。
周主任指出:老慢支 肺气肿 慢阻肺 慢性肺病 肺心病等慢性肺病都是纤维化引起的,如果不针对纤维化治疗,肺病难根治,并且越治越重。

肺纤维化生命的隐形杀手

慢性肺病的发展过程就是肺纤维化的发展过程。肺纤维化是一种进行性阻塞的“癌症”。由于影像学检查早期不易发现,待出现胸闷、反复、逐渐加重的咳嗽,重症病人四季都会出现咳嗽,部分病人还会出现咯血,如果发展到肺气肿、肺心病等病症还会出现心悸、气短、水肿、乏力、气短、胸背疼痛等症,患者稍一活动就会气喘吁吁,到后期连睡觉时也会感到气短,不得不放弃吸氧,甚至呼吸机来抢救生命!专家指出:患者在确诊后五年生存率低于60%,平均生存期仅为4-6年,大多数肺纤维化患者的生命正面临危险。

传统治疗导致死亡增加
然而止咳、化痰、消炎、激素、吸氧等

层叠叠的治疗手段,只能缓解症状,却没有一个是针对纤维化的根源。因此,单纯的对症治疗,而不找清纤维化的根源来实施对症治疗,只会导致病情越治越重。

“广泛用于治疗肺部疾病的激素类药物,恰恰是加速纤维化的帮凶”。世界卫生组织的最新数据也显示:以慢阻肺为例,因滥用激素导致的死亡人数逐年增加,每年多达900余万。那么,肺纤维化的治疗还能找到一种安全、有效的途径吗?还有救治的希望吗?

逆转纤维化彻底恢复肺功能

纤维分子生物学研究证实:人体器官之所以纤维化与组织器官中的成纤维细胞关系重大。成纤维细胞的多少,受TGF-β细胞因子的控制,当TGF-β细胞因子分泌增多时,导致组织器官纤维化。

美国权威杂志《科学中国人》及《参考消息》介绍:著名日医科学家、中国医学科学院特聘教授带领科研团队历经十年研究,终于发现“DC细胞活化因子”对器官纤维化逆转起决定性作用,通过调节TGF-β细胞因子分泌,控制并逆转纤维化,并于2005年成功研制出首个逆转纤维化的中药复方制剂CFX。详见人民卫生出版社2008年出版的《器官纤维化基础及中医治疗》教科书第196页,已申请国家专利号2006100608132。

临床运用七年表明:慢性肺病患者经纤维化方法治疗1-3个疗程后,其咳嗽、气短、呼吸不畅等消除,CT显示纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。

重要通知

应晓燕教授、周晴倩主任将于11月17日-18日(本周六、日)莅临济南为慢性肺病义诊及制定治疗方案。患者或家属可带CT片及相关病历到诊。(限诊20人,请提前预约)

详情请咨询:0531-86910976
86910938